

EDITAL DE SELEÇÃO DA ESPECIALIZAÇÃO MÉDICA EM ÁREA DE ATUAÇÃO DE DOR – 2024

Errata I do Edital de Seleção da Especialização Médica em Área de Atuação de Dor - 2024

No quinto parágrafo, retifica-se a QUANTIDADE DE VAGAS:

Serão disponibilizadas 03 (Três) vagas para Especialização em Dor.

ONDE SE LÊ:

Serão disponibilizadas 03 (Três) vagas para Especialização em Dor.

LEIA-SE:

Serão disponibilizadas **04 (quatro)** vagas para Especialização em Dor.

No item 2.1 – PRIMEIRA FASE - PROVA ESCRITA, retifica-se o horário da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

no dia 30 de janeiro de 2024, as 10h (Horário de Brasília). O tempo para a realização da prova será de 120 minutos.

LEIA-SE:

no dia 30 de janeiro de 2024, **as 08h (Horário de Brasília)**. O tempo para a realização da prova será de 120 minutos.

No item 2.2 – SEGUNDA FASE - ENTREVISTA E AVALIAÇÃO DE CURRÍCULUM, retifica-se o horário da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

A Entrevista e Avaliação do Currículo terá início a partir das 13h do dia 30 de janeiro de 2024.

LEIA-SE:

A Entrevista e Avaliação do Currículo terá início a partir das **11h** do dia 30 de janeiro de 2024.

Campinas, 06 de dezembro de 2023.



Dr. Jose Luiz de Campos

TSA/SBA WIPP